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Genus

1. Was passt nicht? Ein Substantiv hat ein anderes Genus. Ergdnzen Sie das Genus.

Schneeweil} — Liebling — Himmel
Kraft — Kiwi — Eigentum

Beamtin — Cousin — Friseurin
Testament — Konsument — Dokument
i) Niveau—Klo—Euro

b) Antarktis — Tlrkei - Irak

d) Regen — Gewitter — Hagel

f) 7 —Englisch—F

h) Wein — Bauchlein - Haschen

j)  Wirtschaft — Geheimnis — Turnier

2. Sprachwissenschaftliche Ausdriicke. Ergdnzen Sie der, die oder das.

Abkirzung Adjektiv Akkusativ Attribut Deklination
Eigenname Funktionsverbgefiige Futur Genus
Geschlecht Hauptsatz Hilfsverb Infinitiv
Kasus Komma Konjunktion Konsonant Modalpartikel
Modus Neutrum Passiv Plural Prafix Prasens
Pronomen Semantik Terminus Wortartwechsel
Vorsilbe Wortart Wortbildung Zeitenfolge Zusammensetzung

3. Uni-Begriffe. Markieren Sie den richtigen Artikel.

der/die/das Semester
der/die/das Seminar
der/die/das Bibliothek
der/die/das Matrikelnummer
der/die/das Wohnheim
der/die/das Studentenausweis
der/die/das Immatrikulation (Einschreibung)
der/die/das Horsaal
der/die/das Diplom
der/die/das Computerpool
der/die/das Institut
der/die/das Klausur

der/die/das Vorlesung
der/die/das Mensa
der/die/das Kommilitone
der/die/das Wabhlpflichtfach
der/die/das Staatsexamen
der/die/das Lehrstuhl
der/die/das Bachelor
der/die/das Praktikum
der/die/das DAAD
der/die/das Hausarbeit
der/die/das BAfoG
der/die/das Lehramt
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